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 8 bis 13 Jahre 

 18.08.−24.08.2024 

 485 € (inkl. aller unten aufgeführten Leistungen) 

 Naturpark Westensee | Langwedel bei Kiel | Schleswig-

Holstein 

 Sara Grauthoff 

  7 Reisetage/6 Übernachtungen 

 

 

▪ Waldheim am Brahmsee (Website der Unterkunft); 
weitläufiges Gelände mit Wald und Spielwiesen, 
Badestelle, Bolzplatz, Beach- und Volleyballfeld, 
Basketballkorb, Grill- und Lagerfeuerstelle 

▪ Übernachtungen in Mehrbett-Blockhütten 
(Bettwäsche ist mitzubringen) mit Gemeinschaftsbad-Hütte (DU/WC) in 
unmittelbarer Nähe 

▪ optional und wetterabhängig: 1 Übernachtung unter freiem Himmel im Waldgebiet 
in unmittelbarer Nähe des Waldheims (Isomatte, Schlafsack und ggf. Kissen sind 
mitzubringen) 

▪ Vollverpflegung (hauptsächlich vegetarisch; komplett vegetarische Verpflegung 
möglich), zusätzlich Obst und Getränke/Trinkwasser; Wir bitten Sie, 
Lebensmittelunverträglichkeiten mit starker allergischer Reaktion bei Camp-
Buchung im Bemerkungsfeld anzugeben. 

 

▪ Beginn/Treffpunkt am 18.08. um 16:00 Uhr am Waldheim am Brahmsee 
▪ Ende/Treffpunkt am 24.08. um 14:00 Uhr am Waldheim am Brahmsee 

 

▪ Betreuung und Begleitung durch qualifizierte Camp-Leitung und Betreuende 
▪ maximal 8 Kinder pro Betreuende/n 

 

▪ umwelt- und wildnispädagogische Erkundungen auf Waldwegen rund um den 
Brahmsee (ca. 3 km) 

▪ Floß bauen mit anschließender Floßfahrt 

https://www.brahmsee.de/
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▪ im See baden und schwimmen (in einem überschaubaren Bereich) 
▪ Waldhütten bauen 

▪ auf einem Niedrigseilparcours klettern 

▪ Bogenschießen 
▪ optional und wetterabhängig: 1 Nacht in unmittelbarer Nähe des 

Waldheims Brahmsee unter freiem Himmel im Waldgebiet 
übernachten 

▪ Workshops: Ökologie des Brahmsees, Wasserqualität, 
Feuermachtechniken und Feuer entfachen, schnitzen 

▪ (Outdoor-/Kooperations-)Gruppenspiele 

▪ Freizeit und Erholung, toben und Spaß haben 

▪ Abendprogramm (optional und wetterabhängig): Nachtwanderung und 
Fledermäuse entdecken, Lagerfeuer mit Stockbrot 

 

▪ Material für Workshops/Aktionen, Leihgebühren und Eintrittsgelder, Bustransfers 
bei Ausflügen 

▪ Insolvenzversicherung/Reisesicherungsschein 

▪ Reiseinformationen und Packliste etwa 10 Wochen vor Camp-Beginn 

▪ Fahrgemeinschaftsliste: Übersicht mit Wohnort und Telefonnummern der Camp-
Teilnehmenden bzw. deren Erziehungsberechtigten zur Bildung von 
Fahrgemeinschaften 

▪ Foto- und/oder Filmaufnahmen aus dem Camp 

 

▪ Eigenanreise bis und Eigenrückreise ab Waldheim am Brahmsee 

▪ Reiserücktritts- bzw. Reiseabbruchversicherung 

▪ Unfallversicherung 

▪ Bettwäsche, Schlafsack, Isomatte, Kissen 
 

Die Teilnehmendenzahl beträgt mindestens 15, maximal 32 Personen. Wird 

die Mindestteilnehmendenzahl bis 10 Wochen vor Camp-Beginn nicht erreicht, kann das 
Camp leider nicht stattfinden. Wir benachrichtigen dich dann umgehend. 
Zudem behält sich der WWF vor, das Camp kurzfristig abzusagen, wenn 
Infektionsschutzbestimmungen die Durchführung des Camps nicht gestatten. Dabei 
entstehen keine Stornierungskosten und der bereits gezahlte Betrag wird zurücküberwiesen. 
 

 Die Teilnahmebedingungen der WWF Junior Camps sind Bestandteil 

dieses Camp-Angebotes. 
 

 Das Camp ist im Allgemeinen für Menschen mit 

eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. Fragen oder Unsicherheiten hinsichtlich der 
Anforderungen des Camps können wir gern telefonisch besprechen. 
 

 


